
Uzavírky silnic – přeložení autobusové zastávky – informace 
 

V souvislosti se zahájením výkopových prací na investiční akci Kanalizace 

Klešice, budou zatím ve dvou etapách uzavřeny některé části silnic v Klešicích.  
 

První etapa – úplná uzavírka křižovatky silnic č. III/3424 a č. III/3421, tj. na vjezdu 

do Klešic od Jezbořic v termínu od tohoto čtvrtka, 20. září do neděle 23. září 

2012. V tyto dny při cestě od Jezbořic do Klešic je nutné jet po objížďce – 

v Jezbořicích odbočit na Jeníkovice, odtud směrem na Nákel a do Klešic.  
 

Ve druhé etapě bude v době od pondělí, 24. září do 31. října 2012 uzavřena 

silnice č. III/3424 – tj. hlavní silnice na Heřmanův Městec  a silnice č. III/3421 

směrem na Nákel. V tuto dobu již bude průjezdná křižovatka od Jezbořic 

s odbočením do Klešic – průjezd obcí a spojkou okolo Hamplova mlýna lze vyjet 

na Heřmanův Městec.  

Obyvatelé části obce „Západ“ a případně další, kteří bydlí směrem na Nákel 

budou v tuto dobu využívat objížďky, stanovené dopravním úřadem.  
 

Obě uzavírky s objížďkami jsou vyznačeny na mapkách, vyvěšených na 

úředních deskách a na elektronických stránkách obce.  
 

S uzavírkami souvisí také přeložení autobusové zastávky.  

V obou etapách bude umístěna na návsi. 
 

 – etapa I. : zastávka BUS bude umístěna u bývalé váhy (čp. 38). Ve čtvrtek ráno 

ještě odjedou děti do škol z původní zastávky, vracet se již budou na zastávku 

přemístěnou na náves. 
 

– etapa II. – platí od pondělí, 24. září 2012 – zastávka BUS bude umístěna přímo 

na návsi v prostoru mezi čp. 36 a prodejnou, opačný směr na protější straně. 
 

Uzavírky a objížďky budou označeny od čtvrtka 20. září 2012 od 08.00 hodin. 

Prosíme rodiče, aby dětem přemístění zastávky vysvětlili. 
 

Svoz komunálního odpadu tento čtvrtek, 20. září 2012 proběhne běžným 

způsobem – svozová firma přijede hned ráno.  

Popelnice je nutné mít před svými domy opravdu do 06.00 hodin ráno, aby firma 

mohla odpady vyvézt nejpozději do 07.30 hod.   

O svozu odpadů v dalších týdnech budeme průběžně informovat. 
 

Práce na kanalizaci budou  probíhat postupně, obyvatelé příslušných částí obce 

budou do svých schránek dostávat několik dní předem od zhotovitele, tj. firmy 

SKANSKA lístky s oznámením prací. 

Staveniště bude řádně označeno, do označených prostor nelze vstupovat. 

Žádáme všechny občany o zvýšenou pozornost po celou dobu výstavby. Věnujte, 

prosím, co nejvíce pozornosti dětem, aby nedocházelo ke zbytečným úrazům.                          

                                                                                                               Děkujeme. 

 


